

Diário Oficial do

Município

Câmara Municipal de Mucuri

sexta-feira, 29 de janeiro de 2016

Ano V - Edição nº 00368 | Caderno 1

Câmara Municipal de Mucuri publica



Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

SUMÁRIO	
• Resumo de Edital - Pregão nº 005 e 004/16.	
	Circurius I 200 Mahimaa Musuri Da

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

Pregão Presencial

RESUMO DE EDITAL PARA PUBLICAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

O **PREGOEIRO**, designado pela Portaria nº. 002/2016 de 05 de Janeiro de 2016 **TORNA PÚBLICO** que se encontra aberta na Secretaria da Câmara Municipal de Mucuri, a licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL nº 005/2016**, do tipo menor preço por lote, Processo Administrativo nº 025/2016, cujo objeto é a aquisição de diversos bens de consumo, sendo materiais de expedientes e suprimentos de informática, para repor, o estoque do almoxarifado, pertencentes a esta Câmara Municipal, pelo período de 11 (onze) meses, conforme especificações, quantitativos e condições descritos no anexo I – Termo de referência.

O Pregão Presencial dar-se-á no dia 12 de fevereiro de 2016, às 11h00min.

O edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados de 2ª a 6ª feira, das 08h00min às 12h00min, na Secretaria da Câmara Municipal de Mucuri, situada a Rua Oscar Teixeira de Siqueira, nº 290, Bairro Malvinas, CEP 45.930-000, Município de Mucuri - Bahia.

Maiores informações poderão ser obtidas no endereço acima ou pelo telefone (73) 3206-1077.

Mucuri – BA, 28 de janeiro de 2016.

JOÃO ANTÔNIO OLIVEIRA MEDINA Pregoeiro

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

RESUMO DE EDITAL PARA PUBLICAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

O **PREGOEIRO**, designado pela Portaria nº. 002/2016 de 05 de Janeiro de 2016 **TORNA PÚBLICO** que se encontra aberta na Secretaria da Câmara Municipal de Mucuri, a licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL nº 004/2016**, do tipo menor preço, Processo Administrativo nº 024/2016, cujo objeto é a aquisição de diversos materiais gráficos, para repor, o estoque do almoxarifado, pertencentes a esta Câmara Municipal, pelo período de 11 (onze) meses, conforme especificações, quantitativos e condições descritos no anexo I – Termo de referência.

O Pregão Presencial dar-se-á no dia 12 de fevereiro de 2016, às 09h00min.

O edital em inteiro teor estará à disposição dos interessados de 2ª a 6ª feira, das 08h00min às 12h00min, na Secretaria da Câmara Municipal de Mucuri, situada a Rua Oscar Teixeira de Siqueira, nº 290, Bairro Malvinas, CEP 45.930-000, Município de Mucuri - Bahia.

Maiores informações poderão ser obtidas no endereço acima ou pelo telefone (73) 3206-1077.

Mucuri – BA, 28 de janeiro de 2016.

JOÃO ANTÔNIO OLIVEIRA MEDINA Pregoeiro